

ПРОГРАМА

«Забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, Новоградівської міської ради на період 2022-2024 р.»

I. Загальна частина

Необхідність розроблення Програми «Забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, Новоградівської міської ради на період 2022-2024 р.»(далі - Програма) зумовлена тим, що, питання протидії туберкульозу в Новоградівській територіальній громаді є одним з пріоритетних напрямів політики у сфері охорони здоров'я і соціального розвитку.

Майже третина населення Землі заражена туберкульозом, при цьому кожні двадцять секунд від цього захворювання вмирає одна людина.

ВООЗ визначила 27 країн, на які припадає 85% всіх випадків туберкульозу з множинною лікарською стійкістю. Серед перших п'яти місць у цьому списку займає Україна.

Заходи, що вживають у всьому світі для боротьби з туберкульозом, дають свої результати. Сьогодні масштаби цієї епідемії продовжують скорочуватися, але це відбувається дуже повільно. Мільйони людей проходять лікування завдяки скоординованим національним зусиллям, проте мільйони людей воно, як і раніше, недоступне.

В Новоградівській територіальній громаді планується прискорити виявлення туберкульозу у людини шляхом запровадження удосконаленої методики діагностики.

За останні 3 роки в Новоградівській територіальній громаді рівень захворюваності на всі форми туберкульозу незначно зріс з 40,7 у 2019 році до 48,0 у 2020 році, 2018 рік – 40,4 (на 100 тисяч населення), серед дітей випадків захворювання на туберкульоз не було. Кількість хворих деструктивними формами туберкульозу збільшилась на 19,4% а саме: у 2020 році 20,6, 2019 рік – 6,8, 2018 рік – 13,5. Хворих із бактеріовиділенням на обліку перебуває у 2020 рік – 3 особи (20,6 на 100 тис. нас.), 2019 рік – 2 (13,6 на 1000 тис. нас.), 2018 рік – 2 особи (13,5 на 100 тис. нас.).

Збільшився контингент хворих на всі форми активного туберкульозу на 35,9%, а саме у 2020 році – 54,9, 2019р. – 27,2, 2018 рік – 40,4. Показник активного туберкульоз легенів з деструкцією вперше виявлений збільшився на 28,8%, у 2020р. показник склав 42,9, 2019 – 0, 2018р. – 33,3. Виявлено туберкульозу при профілактичному огляді у 2020 році – 57,1, 2019р. – 66,7, 2018 р. – 33,3 (від загальної кількості виявлено туберкульозу).

Виявлення захворювання на туберкульоз в занедбаній формі за останні три роки не було.

Смертність від туберкульозу знизилась до 0% у 2020 році, 2019 рік – 0,67, 2018 рік – 2,0, на 10 тисяч населення.

Таку позитивну динаміку важко буде втримувати якщо не вживати дієвих заходів щодо вчасного виявлення та вчасного лікування туберкульозу.

На виконання цих головних завдань спрямовані заходи Програми.

II. Мета Програми

Поліпшення епідемічної ситуації по туберкульозу в Новоградівській міській територіальній громаді та вирішення ряду питань, які впливають на подальше зниження рівня захворюваності та смертності від туберкульозу:

1. Забезпечити раннє виявлення та вільний доступ населення до обстеження на туберкульоз (мазок мокротиння, туберкуліно діагностики).

2. Забезпечити безкоштовні профілактичні огляди та обстеження на туберкульоз осіб груп «ризик».

3. Впровадити новітні технології щодо обстеження, профілактики та лікування хворих на туберкульоз в т.ч. серед ВІЛ-інфікованих осіб.

4. Впровадити систему стимуляції для осіб з «груп ризику» щодо проведення профілактичного обстеження та продовжити соціальну підтримку хворих на туберкульоз.

5. Впровадити сучасні методи адвокації, комунікації та соціальної мобілізації направлених на поліпшення епідемічної ситуації по туберкульозу.

III. Завдання та заходи Програми

Перелік завдань та заходів Програми наведено у додатку до рішення Новоградівської міської ради.

IV. Фінансове забезпечення

Фінансування заходів Програми планується здійснювати за рахунок коштів бюджету Новоградівської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством.

Фінансування заходів Програми здійснюється у межах видатків, що передбачені рішенням про бюджет Новоградівської міської територіальної громади на відповідний рік.

Фінансування заходів Програми буде здійснюватися з урахуванням реальних можливостей бюджету.

Центр, як одержувач бюджетних коштів, має використовувати виділені асигнування згідно з планом використання бюджетних коштів, який погоджено з його головним розпорядником бюджетних коштів в особі керівника.

V. Система управління та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням Програми здійснює Новоградівська міська рада, відповідно до своїх повноважень визначених чинним законодавством України.

Головний розпорядник коштів Новоградівська міська рада:

- 1) контролює хід реалізації Програми;
- 2) здійснює контроль за використанням коштів наданих на виконання Програми.

Додаток до
рішення міської ради

Завдання та основні заходи по забезпеченню сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, Новоградівської міської ради на період 2022-2024 р.»

Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	Індикатор оцінки результатів виконання
1	2	3	4	5
I. Посилення управління у сфері виконання державних програм протидії туберкульозу				
1.1 Передбачення у програмі соціально-економічного розвитку Новоградівської міської територіальної громади заходів протидії поширенню туберкульозу як компонента гуманітарної сфери	постійно	КНП «ЦМЛ», КНП «ЦПМСД» Новоградівської міської ради», відділ економіки Новоградівської міської ради	Не потребує	покращення показників протидії поширенню туберкульозу як пріоритету регіональних стратегій розвитку на період 2022-2024 р.
1.2. Забезпечення, з урахуванням централізованих поставок, в межах наявних ресурсів пріоритетного планування та виділення коштів місцевих бюджетів на здійснення заходів протидії соціально-небезпечним захворюванням, зокрема на боротьбу з епідемією туберкульозу, виконання програм замісної підтримувальної терапії, передбачених загальнодержавними програмами, що фінансуються за рахунок коштів донорських структур.	постійно	КНП «ЦМЛ», КНП «ЦПМСД» Новоградівської міської ради»	У межах коштів бюджету Новоградівської міської територіальної громади, коштів державного бюджету, бюджетів громадських організацій, інших джерел, не заборонених законодавством	забезпечення фінансування відповідних програм у повному обсязі

<p>1.3. Забезпечення координації виконання програми та вживання заходів протидії туберкульозу шляхом організації ефективної роботи Міської ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ.</p>	<p>щороку до 1 лютого</p>	<p>КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради», Міська рада з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ.</p>	<p>Не потребує</p>	<p>Проведення щоквартальних планових засідань, оприлюднення щоквартальних звітів про результати виконання програми шляхом їх публікації на інтернет-ресурсах (офіційних порталах державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування, інтернет-сайтах проектів, програм, виконавців).</p>
<p>II. Удосконалення процесу організації та надання медичної допомоги і соціальних послуг</p>				
<p>2.1. Забезпечення збору, узагальнення інформації та визначення пріоритетів з урахуванням потреб населення у соціальних послугах з профілактики туберкульозу, догляду, соціального супроводу/патронажу сімей та осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, що спричинені захворюваннями на туберкульоз, належать до груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз.</p>	<p>щороку до 1 лютого</p>	<p>КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради» за участю управління соціального захисту населення</p>	<p>Не потребує</p>	<p>розроблення місцевих планів надання соціальних послуг з профілактики туберкульозу, догляду, соціального супроводу осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, спричинених захворюваннями на туберкульоз або належать до груп ризику захворювання на туберкульоз</p>
<p>2.2. Запровадження під час бюджетного планування та підготовки бюджетних прогнозів на регіональному рівні принципів та методології ефективного розподілу ресурсів на здійснення заходів протидії соціально небезпечним захворюванням:</p> <p>2.2.1. забезпечити здійснення туберкулінодіагностики</p>	<p>Щорічно</p>	<p>КНП «ЦПМСД Новгородівської міської ради» за участю органів</p>	<p>Потреба : на 2022р.- 99 085 грн. на 2023р.-104 336 грн. на 2024р.-109 553 грн. Загальна потреба на 2022-</p>	<p>Придбання туберкуліну для раннього виявлення туберкульозу</p>

<p>2.2.2. Закупівля контейнерів для збору мокротиння та лабораторних реагентів</p>	<p>Щорічно</p>	<p>місцевого самоврядування</p> <p>КНП «ЦПМСД Новогродівської міської ради</p>	<p>2024 р.-312 974 грн. за рахунок коштів бюджету Новогродівської міської територіальної громади.</p> <p>Не потребує</p>	
<p>2.2.3. Закупівля продуктових наборів на етапі амбулаторного лікування туберкульозу</p>	<p>Щорічно</p>	<p>КНП «ЦМЛ» Новогродівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування</p>	<p>Потреба складає на 2022 р.- 15 930 грн. на 2023 р.- 16 774 грн. на 2024 р.- 17 613 грн. Загальна потреба на 2022 – 2024 роки -50 317 грн. за рахунок коштів бюджету Новогродівської міської громади</p>	<p>Придбання продуктових наборів для соціальної підтримки хворих на туберкульоз</p>
<p>2.2.4. Забезпечення в межах наявних ресурсів пріоритетного планування та виділення коштів місцевих бюджетів на здійснення заходів протидії соціально небезпечним захворюванням, зокрема на боротьбу з епідемією туберкульозу, виконання програм замісної підтримувальної терапії, передбачених загальнодержавними програмами, що фінансувалися за рахунок коштів донорів</p>	<p>За необхідністю</p>	<p>КНП «ЦМЛ», «ЦПМСД» Новогродівської міської ради»</p>	<p>За рахунок коштів державного бюджету</p>	<p>Надання відповідних заходів з замісної підтримувальної терапії,</p>

III. Зниження рівня стигматизації і дискримінації у сфері надання послуг хворим на туберкульоз, представникам груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз з метою протидії поширенню туберкульозу				
3.1. Розроблення і виконання плану заходів щодо зниження рівня стигматизації та дискримінації хворих на туберкульоз, представників груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз (зокрема, шляхом проведення інформаційних кампаній, навчання для надавачів послуг, розроблення інформаційно-навчальної літератури)	постійно	КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради», Міської ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ	За рахунок коштів благодійних фондів, міжнародної технічної та фінансової допомоги, інших джерел, не заборонених законодавством	Розроблення та виконання плану заходів щодо зниження рівня стигматизації та дискримінації хворих на туберкульоз, представників груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз
3.2. Забезпечення моніторингу дотримання прав пацієнтів та реагування на випадки стигматизації і дискримінації у сфері надання послуг хворим на туберкульоз, представникам груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз	постійно	КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради», Міська рада з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ	За рахунок коштів благодійних фондів, міжнародної технічної та фінансової допомоги, інших джерел, не заборонених законодавством	здійснення моніторингу дотримання законодавства з метою реалізації прав пацієнтів, розроблення і впровадження відповідної системи реагування
IV. Очікувані результати виконання Програми забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, визначення її ефективності				
4.1. Виявлення нових випадків та рецидивів туберкульозу з КСБ «+» в лабораторіях I рівня (%) (на 10 тис. населення)	2022-2024р.	КНП «ЦМЛ», КНП «ЦПМСД» Новгородівської міської ради»	Не потребує	2022 – до 4,5; 2023 – до 4,5; 2024 – до 4,5.
4.2. Зниження захворюваності на туберкульоз (на 100 тис. населення)	2022-2024р.	КНП «ЦМЛ», КНП «ЦПМСД» Новгородівської міської ради»	Не потребує	2022– до 57,5; 2023- до 54,3; 2024 – до 51,6.
4.3. Зниження смертності від туберкульозу (на 100 тис. населення)	2022-2024р.	КНП «ЦМЛ», КНП «ЦПМСД» Новгородівської міської ради»	Не потребує	2022 – до 9,5; 2023 – до 9,2; 2024 – до 9,0.

4.4. Ефективність лікування серед хворих на хіміорезистентний туберкульоз (%)	2022-2024р.	КНП «ЦМЛ», КНП «ЦПМСД» Новгородівської міської ради»	Не потребує	2022 – до 45,0; 2023 – до 47,0; 2024 – до 49,0.
Загальне фінансування			Загальна потреба на 2022-2024 р.- 363 291 грн.	

Секретар
Новгородівської міської ради

Лілія БЄГАЛІ

Завдання та основні заходи по забезпеченню сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, Новгородівської міської ради на період 2022-2024 роки підготовлено комунальним некомерційним підприємством «Центр первинної медико-санітарної допомоги Новгородівської міської ради»

